

Warszawa, dnia 11 stycznia 2018 r.

Zamawiający:

Bank Gospodarstwa Krajowego

Al. Jerozolimskie 7

00 - 955 Warszawa

Sygnatura postępowania: **DZZK/106/DIF/2017**

Nr pisma: DZZK.26<sup>25</sup>JK.2017

### Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Wybór Pośredników Finansowych w celu wdrażania Instrumentu Finansowego „Wejście kapitałowe” w ramach Pomorskiego Funduszu Rozwoju 2020+

W związku z pytaniem zgłoszonym przez jednego z uczestników postępowania, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” Zamawiający wyjaśnia zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ).

#### Pytanie 1.

Czy szacunkowa wartość zamówienia (12.000.000 PLN) odnosi się tylko do opłaty za zarządzanie wynikającej z pierwotnego zamówienia, czy do łącznej opłaty za zarządzanie wynikającej z pierwotnego zamówienia i wynikającej z prawa opcji?

#### Odpowiedź 1.

**Zamawiający informuje, że nie prezentuje w SIWZ ani załącznikach do SIWZ szacunkowej wartości zamówienia.**

**Wykonawca zobowiązany jest podać w Ofercie cenę (Opłatę za Zarządzanie):**

- **wynikającą z pierwotnego zamówienia;**
- **wynikającą z Prawa Opcji;**

- **łączną wynikającą z pierwotnego zamówienia oraz Prawa Opcji.**

**Pytanie 2.**

Obydwie części zamówienia są identyczne. Zastanawiam się, jak mamy rozstrzygnąć, na którą część zamówienia powinniśmy złożyć ofertę. Czy nie obawiają się Państwo sytuacji, że np. na I część zamówienia zostaną złożone dwie oferty nie podlegające odrzuceniu, a na II część zamówienia nie zostanie złożona żadna oferta? I tym samym pomimo otrzymania dwóch ofert będą mogli Państwo zakontraktować tylko jedną część zamówienia?

**Odpowiedź 2.**

***W przypadku, gdy wszystkie Oferty zostaną złożone wyłącznie na jedną część Zamówienia, Zamawiający będzie mógł skorzystać z innych trybów wyłonienia Wykonawcy (zgodnie z Pzp) w ramach środków alokowanych na Instrument Finansowy w tej części Zamówienia, na którą nie została złożona żadna Oferta.***

***Z poważaniem***

Naczelnik  
Departament Zarządzania  
Zakupami i Kontraktami

.....**Urszula Skowrońska**  
(Kierownik zamawiającego)